EAAHNIKH AHMOKPATIA EPTI'O: Anokatactact BAofav Mpevikav

NOMOX AQAEKANHXOY vooop®v Xkdraog Iatpov ko
AHMOX TIATMOY ApKLov
AHMOTIKO AIMENIKO
TAMEIO ITIATMOY
INPOMETPHXH
OAOIIOIIA

1. I'evikn] ekoxkaQN

H mapépuPaon oty mepoyn g Netdc Ba yivel oe £ktaon tpameloedong oynUaTOC
ue PBaon peyain 28,50m, Bdon pxpn 6,00m xor dVyog 17,00m. Emopévog, to
euPpadov g meployng otnv omoio Bo yiver moapéuPaon eivar: (28,50m + 6,00m) x
17,00m/2 = 293,25m? >> 300,00m?. Enopévac, Beophdvtac 6Tt 1 ekokapr mov Oa
wpaypoatomomBei Oa eivarl pécov méryovg 0,20mM, o GuVoAIKOS OYKog TG Ha givar:
300,00m* x 0,20m = 60,00m’

2. EKoK0o.Q1] Y10, KOTOOKELY] QPEUTIOV — TOT00ETN 61 COANVACEDY

To véo @pedrtio mov oyedidletor vo KaTaoKeELasOel 610 0p10 TS VEICTAUEVNC 00V
Ba £xel kabapéc daotacelc 0,60m x 0,60m x 0,60m. Oewpdvtag OTL TO TAYOG TOV
Toyyoudtomv Tov Ba givor 0,15m, Bempovue 6yKo £yovpe GyKo EKGKOUPNC:

1,50m x 1,50m x 0,80m = 1,80m°

[T€pav tovTOoL, Ba Yivel EKOKAPN Y10 KATAGKEVT VEOL EVIOIOL QPPENTION UTPOCTE T,
GKOAOTATIO, TOVL 0O YOUV GTO KPNTIOMUA TOV KOTAPLYIOV TOVPLGTIK®OV GKaPmv. O
OYKOC TNG EKOKAPNC £tvat:

3,50m x 0,50m x 0,50m = 0,875m’

o v tomobétnon coifva ®300mm, o omoiog Oa evdoer to dvoO @Epedtia,
arotteiton exokaen owotoung 0,50m x 0,50m, evod to unkog tov OBa givor 19,00m.
Enopévag, o 0ykog t¢ ekokagng yio TV Tomof£tnon Tov etvat:

0,50m x 0,50m x 19,00m = 4,75m”".

Yovoro: 1,80m® + 0,875m° + 4,75m® = 7,425m® >> 8,00m°

3. Kataokev otp®ong eEopdioveng netofintov mayovg

[Tpoxepévon va Stapop@mBel KATAAANAN EMPAVELD Y10l TV GKLPOSETNOT TNE VENG
eniotpmong, Ba wpénel va mponynbel eCopdAvvon g EMPAVELNG HETA TNV YEVIKY
ekokan. ['a o Adyo avtod, Bewpeitar 0Tt T0 YOG TNG EEOUAAVVTIKNG OTPDOGNG TOV
Oa kotaokevaocel Oa etvor 0,05m.

Enopévac éxovpe: 300,00m* x 0,05m = 15,00m°

4, YKupOoEno




[Ma v yevikn ToUEVTOGTPMOT TOV GUYKEKPYEVOL TUNUOTOG TNG Xepoaiag Zmvng
Awéva, Bewpavtog 0Tt T0 TAYX0G TOL GKVPOdEUATOS Bo Kupaivetor and 15ecm €mg
20cm Kot pe dedopévo Ot To epPadov sivar 300m?, Eyxovpe:

300,00m’ x 0,18m = 54,00m°

5. MikpokoTOoKEVEG 0md okvp6dena C20/25

["a Vv xataokevn T@v 000 VEwv ppeatiov (Kabapov dtuctdoewmv 0,60m X 0,60m x
0,60m ko 3,00m x 0,50m x 0,40m), Aaufavovtoag vedyn Ot To IO TOV
okvpodépatoc Oa gtvor 0,15m €yovpe:

a) 0,90m x 0,90m x 0,15m + (0,90m + 0,60m + 0,90m +0,60m) x 0,60 m x 0,15m =
0,12 + 0,27 = 0,39m° >> 0,40m°

B) 3,30 x 0,80 x 0,15 + (3,30m + 0,50m + 3,30m + 0,50m) x 0,40m x 0,15m = 0,40m’
+0,46m° = 0,86m°

Yovoro: 0,40 + 0,86 = 1,26m° >> 1,50m°

6. XaA0Borvo domkd mAfypa

Toc0 Y100 T0 GKVPOSEUD TG VENS EMOTPMOTNC, OGO KOl Y10l TO CKUPOOELD KOTOUGKEVLTG
tov epeatiov Ba ypnowomomnBel dopkd mAEypo T251 (P8/20 wou otig dvo
dtevbvveetg). O Mo avaeépbnke 1o euPfaddv T TPOG EMGTPOONG EMPAVELNG
givat 300m?. To epPadov T GUVOMKAG EMPAVELIC TOV PPEATI®V Eivat:

a) 0,90m x 0,90m + (0,90m + 0,60m + 0,90m +0,60m) x 0,60 m = 2,61m2

B) 3,30m x 0,80m + (3,30m + 0,50m + 3,30m + 0,50m) x 0,40m = 2,64m2 + 3,04 =
5,68m3

YHvoro: 300,00m’ +2,61m* + 5,68m” = 308,29m’

Enopévag, n amattodpevn mtosotnta TAEYLATOC Eivat:

308,29m” x 3,75kg/m’ x 1,1 (Adym emucdloymg) = 1.271,70kg >> 1.300,00kg

7. IIpocavncn Tiuc OKLVPOOERATMV
[IpocBHétovpie TIc TOGOTNTEC TOV EPYUCLOV UE 0/a 4 Kot 5, ondTE EXOVLE:
54,00 + 1,50 = 55,50m°

8. oM]vac 6UVOESNC PPEUTIOV
H andotaon petad twv 6vo ppeatiov sivor 19,00m

9. 'oABaviouévec e6yapeg

Amo €pevva oL €yve OTO O0BIKTLO TPOEKLYE OTL YOO TO PPEATIO UE KoOBopEG
daotacelg 60x60cm, n amattoduevn eoydpa Vyovg 60mMm £yet Bapog 47Kg.

Eniong, ywu to véo eviaio @pedtio, mpokdmtel Ot oyapa kabopov mAdrovg 300mm
Ko Vyovg 35mm &yxel Bapog 22Kg avd tpéyov pétpo.

Emouévaoc, éxovue: 47,00kg + 3 x 22,00kg = 113,00kg

10. IIpocapuoyn ctadunc vOIGTAUEVOV QPEUTIOV




Oo mpocapuooctel n otdbun cvvolkd_6 Tepoyimv, mov Ppiockovior ce ddpopa
onueia tov Katapuyiov Tovpiotikav Zkapav.

AIMENIKA

A. Aévoc Xxkaroc IaTpnov

11."Y@oio ckvp0dgna.
O omatTovHEVOC OYKOG DOaLov ckvpodépatog extiudrot 6Tt 0o pOGoet To 5,00m’

12. Kotookevn pe 60Kk6AB00g OKLPOOENATOS

[Ipoxkewévov vo amotpamel 1n Odyvon ToL GKVPOJEUNTOS, Oo TomoBetnBovv
ooKKOMOO1 oTO KEVE LETOED TV PUGIKOV 0YKOAIBwV. O OYKOC Tovg exTipdTol 0Tt O
90doeL To 1,00m*

13. O®pdKicn MUEVIKAV £PYOV IE QVOLKOVS 0YKOMO0VS

[Ipoxkerton yuo onuelokn evioyvon e Owpakiong HKpoy HOAOVL OTNV TEPLOYN
«Boantiomplon, pe okond v avipetdnion kabilnoewv mwov £yovv mopotnpnoel.
Extipdpevn tosdtnto 70,00m’

B. Auwévoc ApKlov

14. Ko 6KVPOOENUTOC NE OPUOKOTTTN
Oa yivel oe unkog 7,20m

15. KaOaipeon vQl1oTAUEVC ETIGTPMONS 010 GKLPOOENTL
Agdopévov 6t to Thryog ¢ emiotpwong eivar 0,15m, o dykog mpog kabaipeon eivat:
7,20m x 5,30m x 0,15m = 5,72m°® >> 6,00m"

16. AlQoppuéc cuuTMIPOGNC OVIKOVOLGTIKOU ETLYDUOTOC
Oewpovpue mayog 0,40m, omdTE 0 OYKOG eiva:
7,20m x 5,30m x 0,40m = 15,26m* >> 16,00m°

1/7. 'em@v@aopo.
Agdopévav, TV O100TACEMV TNE EKOKAPNS, TO EUPAGOV TOV YemLPAGHATOC Oa elva:
7,20m x 5,30m = 38,16m’ >> 45,00m°

18. Xkvp06ogno véag ETIGTPOONS 6TO MUEVE APKLOV
Agdopévamv, TV S0GTACEMV TNG EKCKAPNS, TO EUPAdOV TOV Yemveacotog Bo etvar:
7,20m x 5,30m x 0,20m = 7,63m° >> 8,00m’

19. Enteepyocio TEMKNC EMOAVELOS EXIGTPMOGNC UTO GKUPOOEUU




Agdopévav, Tov dnotdoewv g TapéuPaongs, To eufaddv tpog enetepyacio Ha
glva:

7,20m x 5,30m = 38,16m* >> 40,00m?

20. IIpocavEnen TINC GKVPOOIERATMOV AOY® EOLKOV TOTIKAOV 6LUVONK®OV
[IpocBétovpe Tig TOGHTNTEC TV EpYyaciav pe a/a 11, 12 ko 18, ondte Eyovpe:
5,00 + 1,00 + 8,00 =14,00m°

21. IIpo6cOetn omolnuioon A0ym 0ordcolos HETOQOPAS CKLPOOENOTOS KOl
QULOIKOV 0YKOAO®V 6TOVE APKLOVS

[IpocBétovpe Tig TOGHTNTEC TV EpYacIOV pe o/a 16 ko 18, omdte Eyovpue:

16,00 + 8,00 =24,00m’

22. XaA0Bowo domkd mhéyna

Agdopévav TV O00TACE®V 1TNG VENG EMIGTPOONG, 1M OTOLTOVUEVI] TOCOTNTO
TAEYLOTOC gtvat:

7,20m x 5,30m x 3,75kg/m* x 1,1 (Ayo emucdioyng) = 157,41kg >> 160,00kg

[Tétpoc, 03 - 04 - 2019
O ocvvtdag

I'ewpyrog Kapakarsavng
[ToMtikoc Mryavikdg



